Rekordowy pierwszy kwartał 2025 dla BookingCamper.pl – lidera wynajmu kamperów w Polsce!
Gdańsk 2.04.2025 r. – BookingCamper.pl, największa w Polsce platforma rezerwacyjna kamperów, z podsumowuje pierwszy kwartał 2025 roku.

 
Jak informuje Bartosz Gas, manager BookingCamper.pl, platforma odnotowała znaczący wzrost zainteresowania i liczby dokonanych rezerwacji w porównaniu z analogicznym okresem ubiegłego roku.
Ponadto, w pierwszych trzech miesiącach roku BookingCamper.pl zanotował wyraźny wzrost rozpoznawalności marki oraz imponujący przyrost liczby kamperów dostępnych na portalu, która przekroczyła już 200 unikalnych pojazdów. Za tym wszystkim idzie wzrost liczby dokonywanych rezerwacji już w pierwszym kwartale.
„Jesteśmy niezwykle zadowoleni z wyników pierwszego kwartału,” mówi Bartosz Gas.
„Tak dynamiczny wzrost zainteresowania naszą platformą, liczby rezerwacji oraz dołączenie do naszej oferty kolejnych, atrakcyjnych kamperów potwierdza, że BookingCamper.pl umacnia swoją pozycję lidera na polskim rynku wynajmu kamperów. Cieszy nas również rosnąca świadomość naszej marki wśród podróżników poszukujących komfortowych i niezależnych form wypoczynku.” dodaje Bartosz Gas
BookingCamper.pl nieustannie pracuje nad udoskonaleniem swojej oferty i zapewnieniem użytkownikom najszerszego wyboru kamperów w Polsce oraz intuicyjnego procesu rezerwacji. Wyniki pierwszego kwartału 2025 roku stanowią solidną podstawę do dalszego rozwoju i umacniania pozycji BookingCamper.pl jako preferowanej platformy dla wszystkich miłośników caravaningu.
 
O BookingCamper.pl:
BookingCamper.pl to wiodący portal rezerwacji kamperów w Polsce. Platforma oferuje szeroki wybór pojazdów, atrakcyjne ceny oraz intuicyjny system rezerwacji. BookingCamper.pl to idealne rozwiązanie dla wszystkich, którzy marzą o niezależnych i pełnych przygód podróżach.
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